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Кожного року впродовж різдвяних свят дрогобицькі семінаристи традиційно вирушають
на місії, аби допомогти вірним УГКЦ поза Галичиною відсвяткувати свято Воплочення
ГНІХ. Не став винятком і грудень 2023. Кільканадцять семінаристів вирушили на Волинь,
Слобожанщину, Херсонщину, Дніпропетровщину, Одещину та інші регіони. 

      

  

З 23 по 27 грудня 2023 р. Б. брати-семінаристи шостого курсу Василь Когут і Дмитро
Голик побували на місійних теренах Харківського Екзархату у катедральному храмі св.
Миколая Чудотворця у м. Харкові. Місцевому екзарху - преосвященнішому владиці
Василю Тучапцю допомагають при храмі отець Сергій Тимчук та отець Андрій Насінник,
який є випускником Дрогобицької духовної семінарії. Також на парафії знаходиться
монастир сестер св. Йосифа, де настоятелькою є сестра Олексія. У місіях також брали
учать четверо братів з Київської духовної семінарії.
23.12 – брати вранці одразу з поїзда вирушили до храму, щоб помолитися Утреню та
Архиєрейську Божественну Літургію. Опісля допомогли приготувати храм до свята
Різдва Христового. Ввечері була відслужена вечірня. 24.12 – о 8:00 були відслужені
Утреня і Архиєрейська Божественна Літургія св. Йоана Золотоустого. Опісля брати
допомагали владиці Василю і сестрам в приготування Святої Вечері. Помолившись
ввечері Велике Повечір’я усі пішли вечеряти і прославляти новонароджене дитятко Ісуса,
співаючи колядки.
25.12 – на саме свято Різдва ГНІХ брати семінаристи помолилися Утреню та
Архиєрейську Божественну Літургію св. Василія Великого. Ввечері вся спільнота
зустрілася разом з Папським нунцієм в Україні архиєпископом Вісвальдасом Кульбокасом
та римо-католицьким єпископом Павлом Гончаруком, ординарієм Харківсько-Запорізької
дієцезії РКЦ, де усі спільно у храмі заколядували і помолилися за мир в Україні.
26.12 – брати разом з владикою Василем та сестрами відвідали монастир Чину святого
Василія Великого у Покотилівці, де ігуменом є отець Йосиф Щур, ЧСВВ. Також брати
зустрілися з парафіяльною молоддю. Опісля брати мали можливість побачити Харків, а
також наслідки російської агресії.
27.12 – зранку брати відправилися додому.
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Протягом місії брати семінаристи допомагали владиці Василю і сестрам в приготуванні до
свята Різдва Христового, супроводжували святкування спільними колядами й усмішками.
Брати висловлюють свою щиру вдячність владиці Василю Тучапцю, сестрам святого
Йосифа Обручника та отцю Сергію з сім'єю за теплий прийом та неоціненний досвід,
який отримали на місійних теренах. Щиро дякують владиці Григорію (Комару), духівнику
Братства "Введення в храм Пресвятої Богородиці", та ректорату ДДС за надану
можливість відвідати місійні терени.

  

  

Підписуйтесь ✅ і стежте за фото- і відео-матеріалами тут:
~ FACEBOOK:  https://www.FACEBOOK.com/dds.edu.ua/
~ INSTAGRAM:  https://www.INSTAGRAM.com/ddseminaria/
~ YOUTUBE:  https://www.YOUTUBE.com/channel/dseminaria/
~ TWITTER:  https://TWITTER.com/dds_ua
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